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Передплата
те «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
п  цілий рік . . 20 кор
■ж пів року . . 10 кор
■ж чверть року . . о кор
■ж місяць . . Г70 кор

За границею.
те ц ііи и  рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очя і душу ми вирвеш: а  не воаьмеш милості! і віри не возьмеш, 
•о  руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дна 
крім неділь і руских еьвяі 
•  о ‘|, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция >Руслана» під ч. 1. 
лл.Дом6ровского(Хоруніцини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
кодовского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш* 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Сердита Німеччина
(X) Анґлїйска фльота воєнна заповіла 

сими днями свої відвідини на Балтийскім 
морі а ся вість розсердила вельми нїмец- 
ке дневникарство, котре розпочало на сю 
тему вельми остру перепалку з анґлїйскими 
дневниками. Такі відвідини воєнних кораблів 
уважають звичайно виразом ввічливости, 
а навіть прихильности, як се н. пр. були 
відвідини росийскої фльоти в Тульонскій 
пристани по заключеню француско-росий- 
ского союза. Такі відвідини відбувала ан
ґлїйска фльота в італїйских пристанях, 
італїйска в австрийских і на оборот. Нї- 
мецка фльота не так давно відвідувала ан- 
ґлїйскі пристані, а анґлїйска нїмецку 
фльоту в Кіль. Такі самі відвідини відбу
вали ся між анґлїйскою а француекою, 
між нїмецкою а шведскою і даньскою 
фльотою.

Але сим разом заповіджені анґлїйскою 
фльотою відвідини на Балтийскім морі ви
кликали в Німеччині велике роздратоване. 
Анґлїйска фльота вибрала собі задля ма
неврів Балтийске море, котре уважає ся 
замкненим морем, хоч Анґлїя ніколи сего 
не признавала. Але ще більше роздратувала 
Німеччину уа хвиля, в якій анґлїйска 
фльота заповіла свій приїзд на Балтийске 
море. Стало ся іменно тоді, коли цісар 
Вільгельм мав зустрінути ся з царем в Бор- 
ґо. В Анґлїї добачили в сій зустрічи де- 
монстрацию проти Великобританії, а тепер 
так само Німеччина зрозуміла заповідже- 
иий приїзд анґлїйскої фльоти на Балтий
ске море яко демонстрацию супроти нїмец- 
кої держави задля з'їзду обидвох монархів. 
Німеччина добачає в тім приїзді анґлїй 
скої фльоти замір, придивити ся добре вїз- 
дови на Балтийске море і приглянути ся 
всім укріпленям, а позаяк Німеччина вва
жає се море замкненим, отже тим поясняє 
ся та сердитість Німеччини. Одначе забу
ває Німеччина, що в часі мира після при
знаного звичаю ніяке море не є замкнене 
а в часі війни кожде море є отверте для 
того, хто зуміє собі вимусити приступ.

На се обопільне роздратоване обидвох 
держав вплинули очивидно і недавні події. 
Анґлїя вважає себе володаркою всякого 
моря аа сьвітї і здавна поглядає завидли- 
вим оком ва розвиток і незвичайний зріст 
нїмецкої фльоти. Останними часами причи
нила ся до заостреня відносин мароккань- 
ска справа. Анґлїї здавало ся, що удасть 
ся Німеччину зовсім відокремити, а тимча- 
сом Німеччина осягнула великий успіх 
в] марокканьскім спорі. Тепер знов зїзд 
цісаря Вільгельма з царем Миколою видав 
ся Анґлїї зверненим проти неї, тим то 
в Німеччині зрозуміли знов заповіджену 
поїздку анґлїйскої фльоти яко кимірену 
проти Анґлїї.

В дїйсности однак нема найменшої 
основи до такого розуміня сих подій. Ро- 
сия нинішня є так немічна після страшних 
поражень на східно-азийскім боєвищу і на
слідком внутрішнього розладу, що потре
бувати ме довшого часу для скріпленя 
щоби могла в заграничній політиці промо
вити якесь рішуче слово.

Приватна женьска семіиария учітеаьска
з руским язиком викладовим 

.Руского Товариства педаґоґічного“ у Львові.
Звіт Дирекциї за роки шкільні 1903/4 і 1904/5.

(Дальше).
Лїтопись семінариї. Видїл Руского Товари

ства педагогічного бажаючи піднести уровень 
образованя женьскої молодежи, отворити їй до
рогу до горожаньскої служби в званю учитель- 
скім і придбати для краю більше учительских 
кваліфікованих сил, ухвалив на внесене д-ра Ко
цюби, на засїданю з дня 9. мая 1903 року, з а 
снувати приватну женьску семінарию учительску 
з руским язиком викладовим, де нашу женьску 
молодїж могли би образувати власні сили в ру- 
скім язиці і в рускім дусі. Переведене сеї ухвали 
иоручив Видїл д-рови М. Коцюбі і Н. Морозови.

На засїданях з дня 27. мая і 13. червня 
1903 року приняв Видїл предложений референ
тами статут семінариї, а по остаточнім порішеню 
справи на засїданю з дня 13. липня 1903 року 
внесло Руске Товариство педагогічне дня 30. ли
пня 1903 року через ц. к. Раду шкільну краєву 
до ц. к. Мінїстериї Віроісновідань і Просьвіти 
просьбу о дозвіл на відкрите у Львові приватної 
женьскої семінариї учительскої з руским язиком 
викладовим.

Письмом з дня 4. жовтня 1903 ч. 35.800 
повідомила ц. к. Рада шкільна краєва Руске То
вариство педагогічне, що Є. Е. Пан Мінїстер Ві- 
роісповідань і ГІроСьвіти рескриптом з дня 14 
вересня 1903 до ч. 29.932 позволив Товариству 
отворити семінарию з початком року 1903/4.

Придбавши сили учительскі оголосила Ди- 
рекция вписи до І. кляси.

Шкільний рік 1903/1904. По причині, що- 
дозвіл на отворене семінариї наспів доперва 4. 
жовтня, вписи і вступні іспити відбули ся 5. 
жовтня 1903 року.

Не можна отже < припускати, щоби 
зїзд в Борґо мав яке небудь зачіпне зна- 
чінє. Так само й цісар Вільгельм за весь 
час свого шіснайцятилїтного володарства 
показав усе стілько зимної крови в пова
жних хвилях, що не можна і ему припи
сувати яких небудь зачіпних замірів су
проти Анґлїї. Відвідини цісаря Вільгельма 
в Борґо були заявою ввічливости для на
віщеного важкими невзгодинами сусіда 
і заявою приязни, яка й попередників Віль
гельма лучила все з росийскими царями. 
Тепер як раз вислала Росия свого повно- 
власника на мирові переговори до Амери
ки. Нічого отже незвичайного, що нїмец- 
кий цісар хотів перед сьвітом се зазначи
ти, що Росия не своїть відокремлена по
серед европейских держав, а має ще при
хильників, на котрих може оперти ся. Та
ку ціль мав зїзд обидвох монархів в Бор
ґо а не яке небудь визване Анґлїї. Цісар 
Вільгельм бажав в теперішній хвилі миро
вих переговорів скріпити становище і так 
уже вельми упокореної Росиї. Наколи Ан
ґлїя се порозуміє, тоді і Німеччина не 
буде мати причини сердити ся задля при
їзду анґлїйскої фльоти на Балтийске 
море.

Вписало ся 17 учениць, а наука розпоча
лась 7. жовтня торжественним Богослуженем 
в церкві Уснения П. Д. Б.

День 19. падолиста, яко день Ангела Єї ц. к. 
Величества бл. п. Цїсаревої Елисавети сьвятко- 
вано поминальним Богослуженем в церкві Успе- 
ния П. Д. Б.

В часі ювілейного сьвята, яке відбулось у 
Львові в честь Миколи Лисенка з приводу 35-лї- 
тних роковин его праці на поли народної музики, 
взяли наші учениці дня 7. грудня 1903 участь 
в академії, що відбулась в салі Фільгармонп і 
зложили достойному Ювілятови привітну адресу.

Перший шкільний піврік скінчив ся 30. сі
чня 1904 роздачею сьвідоцтв, а дня 3. лютого 
1904 розпочав ся другий курс.

Дня 11. червня 1904 взяла молодїж разом 
зі збором учительским участь в похоронах уче
ниці Мариї Рогозиньскої. Покійна по скінченю 
дівочої школи видїлової ім. Шевченка була 
в першім шкільнім півроцї взірцевою ученицею 
семінариї, однак через тяжку недугу виступила 
зі школи, а 9. червня померла. Дня 17. червня 
відправив о. катехит Т. Лежогубский за Покійну 
поминальне Богослужене в церкві Успения П. Д. В.

Дня 28. червня відправлено в церкві Усгіень- 
скій за упокій душі бл. п. цісаря Фердинанда 
помингльне Богослужене.

Учениці приступили в сім шкільнім році 
три рази до св. Сповіди і Иричастия, а в днях 
19—23. марця відправили страстні реколєкциї.

Шкільний рік 1903/4 закінчив ся 15. липня 
Богослуженем в церкві Успевьскій і роздачею 
сьвідоцтв.

В шкільнім році 1903/4 відбув учительский 
збір б конференций в справі поступу учениць і 
инших діл школи.

Шкільний рік 1904|1905. З  сим шкільним 
роком перенесено школу з дому при площи Стрі- 
лецкій ч. 6. до дому цри ул. Сикстускій ч. 47. 
і отворено II. клясу.

Запис учениць відбув ся Зі. серпня і 1. і 
2. вересня, а іспити вступні і поправні в днях 
4—6. вересня. До першої кляси принято 33 уче
ниці', а до другої кляси 14 учениць, разом впи
салось 47 учениць.

Наука розпочалась дня 7. вересня торже- 
стренним Богослуженем в церкві катедральній 
св. Юрия.

Дня 9. вересня і 19. падолиста відбули ся 
в церкві катедральній св. Юрия поминальні Бо- 
гослуженя за упокій душі бл. п. Цїсаревої Ели
савети.

День 4. жовтня 1994 року, яко день іменин 
Єго ц. к. Величества Найяснїйшого Пана, сьвя- 
ткувала семінария торжественним Богослуженем 
в церкві катедральній св. Юрия.

Перший шкільний рік скінчив ся 30. січня 
1905 роздачею сьвідоцтв, а дня 3. лютого 1905 
розпочав ся другий курс.

Дня 23. марця 1905. люстрував семінарию 
ц. к. шкільний інспектор краєвий, Вп. п. Т. То- 
карский. На основі реляциї Вп. п. інспектора 
о стані науки в семінариї, виасиґнував Видїл 
краєвий для семінариї субвенцию в квоті 1000 
К, яку Високий Сойм краєвий вставив до бу- 
джету краевого на р. 1905 до розпорядимости 
Виділу краевого' в порозуміню з ц. к. Радою 
шкільною краєвою.

Дня 4. цьвітня 1905 відбув Єго Ексцелєн- 
ция ВПреосьвящений Митрополит ґр. Андрій Ше- 
птицкий в супроводі голови Руского Товариства 
педагогічного о. крилошанина І. Чанельского
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візитацию семінариї. Єго Ексцелєнция прислу
жував ся науці релїґії в обох клясах і питав 
сам сего предмету.

Дня 8. червня 1905 взяли учениці семіна
риї участь в вечерницях, які устроїли учениці 
рускої видїлової школи ім. Шевченка в салі 
Народного дому в 44-ті роковини смерти Тара
са Шевченка.

Дня 28. червня 1905 були учениці на по
минальнім Богослуженю за упокій душі бл. п. 
цісаря Фердинанда.

Учениці приступили в сім році три рази 
до св. Сповіди і Причастия, а в днях 10—13. 
цьвітнн 1905 відправили великодні реколєкциї.

Шкільний рік 1904/1905 закінчив ся 30. 
червня Богослуженем і роздачею сьвідоцтв.

В шкільнім році 1904,1905 відбув учитель- 
ский збір 7 конференций в справі поступу уче
ниць і инших діл школи.

(Конець буде.)

Політичні вісти.
С о ц и я л ї с т и  н а  У г о р щ и н і  готові 

стати правительственною партиею в тім змислї, 
що правительство хоче оперти ся на них задля 
переможеня мадярскої опозициї. Теперішній опо- 
зицийній коалїцнї допомогли социялїсти чимало 
до побіди при виборах своїми голосами в надії, 
що опозиция додержить даного слова що до за
ведена загальною, безпосередною, тайного голосо- 
ваня. Однак мадярскі шовіністи, зискавши пере
вагу в угорскім соймї, зовсім не думали спов
нити того постулату, заявляючи отверто, що за
гальне, безпосереднє голосованє дало би перева
гу немадярским народностям в Угорщині, а на- 
циональна квестия є для кождого Мадяра важ- 
нїйша, чим суспільна.

Недавно тому відбуло ся в Будапешті не- 
чувано численне віче социялїстів кільканайцяти 
тисяч голов, на якім в формі ультіматум до о- 
позицийної коалїциї піднесено справу загального 
голосованя. Отже правительство, якого опозиция 
не хоче признати конституцийним, хоче само 
виступити з проектом загального, безпосередного, 
тайного голосованя і тим способом позискати 
сильні на Угорщині сторонництва аграрників і со- 
социялїстів. Колиб справа взяла справді сей о- 
борот, то зискали би притім4 славяньскі народи 
в Угорщині, як також Румуни і семигородскі 
Німці.

Я к  в Б е р л и н і  задивлюють ся на ан- 
ґлїйскі маневри на Балтийскім морю, висказуе 
заміщена в N. IV. ТавЬІаІІ-ї телеграма, в якій 
сказано: Балтик е, як свісно, непевним морем, 
він мало е знаний Англійцям і як випаде їх 
плавба, се є проблємом, як взагалі ціла нові- 
тна маринарка е е це проблємом під добу, не 
виключаючи анґлїйскої маринарки. Можливим е, 
що якийсь випадок може навести їй шкоду. Пїп 
при добрій волі не тяжко з припадку зробити 
притоку, на те е докази в істориї маринарки 
найновійшої доби. Погибеля корабля «Мен», який 
зовсім не став вияснений, дав притоку до аме- 
риканьско-іспаньскої війни, а припадок при До- 
ґері мало не спричинив сьвітової війни. Оба бу
ли непередвидженими випадками, за які вину 
можна було приписати ані іспаньскому, ані ро- 
сийскому правительству. Також при зносинах 
анґлїйских корабельних залог з населенем нї- 
мецких портових міст можуть вийти конфлікти, 
як се часто буває в таких місцевостях. Такі 
конфлікти полагоджує полїция. Але можна на
віть з простої биятики зробити притоку та вмі
шати дипльомацию і прасу. Балтик е сильно у- 
чащаною водою. Вправи анґлїйскої фльоти, які 
заповідають там, можуть легко прийти в колї- 
зию з кораблями правильної морскої плавби. 
Знов материял до притоки. Треба завсїгди мати 
на увазі, що в Анґлїї е дуже сильна течія, яка 
нагоду до такої притоки хватила би з жадобою, 
щоби з Німеччиною розпочати задирки. Супро- 
тив сих небезпечностий, кінчить допись, треба 
заховати осторожність і супокій.

С и о  ні с т и ч н и й  к о н г р е с  в Базилеї ви
явив розлом через жидівских сионїстів, з яких 
одні квестию відбудованя жидівскої держави 
трактують практично і бажають приняти пропо- 
зициї анґлїйского правительства що до відсту-

пленя кольонїзацийної землі у східній Африці, 
другі упирають ся при відзисканю Палестини і 
примежних країв, хотяй би сей намір мав єще 
довгі часи остати тілько мрією. Нарада були 
такі бурливі, що приходило до бійки між сто- 
ровниками обох напрямків і кілька засідань пе
рервано з сеї причини, а відтак власти закрили 
конгрес, яко не даючий ґваранциї мирних нарад. 
Одиноким вислїдом жидівского з'їзду була ухва- 
ха, щоби на разі оснувати в Палестині... лісок 
Герцля на память того оснувателя сьвідомого 
сионїзму.

З П е т е р б у р г а  доносять, що наради ко
мітету міністрів над проектом конституциї Бу- 
лиґіна відбувають ся заєдно. В проекті поробле
но такі знатні зміни в ліберальнім напрямі, що 
він зовсім не подібний до свого первісного змі
сту. Оголошене конституциї на підставі сего 
новоопрацьованого проекту має наступити на
певно в день уродин молодого царевича дня 12. 
серпня. Ся вістка переняла нетерпячкою цілу 
Росию, а особливо в Петербурзі дає ся завва- 
жати живий рух і величезне заінтересоване до- 
кола будинку державної ради.

З  М а н д ж у р и ї  доносять до Токіо, що 
розложенє і сила япаньскої армії дає запоруку, 
що коли она рушить до атаку на росийскі по- 
зициї, Лєнєвичови грозить цілковита заглада. Ґе- 
нералїция апоньскої армії остерігає ще раз пра
вительство перед завчасним заключенем мира, 
який не стояв аи в порівнаню до понесених тру
дів і жертв. — О скілько оправдані такі теле
грами обох сторін, годі судити. Можуть они ста
ти тілько доказом, що завзяте в обох арміях 
тревае з давною силою і що будуча битва буде 
знов виїмковою в істориї сьвіта що до числа 
убитих і ранених людий.

„Освобожденіє“ про 
,,Потемкинцїв.“

Виходячий в Иарижи орГан росийских ре- 
волюционїстів під редакциєю п. Струве подає 
в статі «Князь Потемкин і что же дальше?» 
ось який осуд звісної Одисеї збунтованих мо
ряків:

«Слабка в політичнім і суспільнім змислї 
сторона інцідента те, що перевернуло его відра
зу в «бунт», заключувала ся в тім, що ворохо- 
бню підведено п р о т и в  о ф і ц и р і в  і що еще 
важнїйше, б е з  о ф і ц и р і в .  Навіть можна було 
сказати, що се була скорше проба чи вибух 
підготовленої социялїстичною пропагандою к л я- 
с о в о ї  борби у фльотї, чим політична ворохо
бна воруженої сили в імя национальної ідеї. Ми 
не заперечуємо, що у війсках армії і фльоти 
є завсїгди достаточний і дуже вдячний мате
риял для класової борби (?!), але для того, що
би війска могли явити ся могучим фактором 
політичного перевороту, — класова ріжниця о- 
фіцирів і вояків повинна счезати перед єдно- 
стию дїланя, подиктованого ідеєю национального 
освободженя...

«Рівночасно ми зовсім не скривавмо перед 
собою, що участь воружених сил в політичнім 
руху сторони представляє і для діла правдивої 
революцаї в е л и к і  н е б е з п е ч н о с т и .  Всякої 
відокремлені революцийні вибухи в війсках, о- 
стаючи неминучо безуспішними, можуть рівно
часно для дальшого політичного розвитку Росиї 
виявити ся НІКІДНИМИ, бо прилучують край до 
ідеї і практики «пронунчіяменто». Головне, до 
чого ми повинні стреміти, є, щоби армія, в пред- 
ставительстві єї самосьвідомих і провідничих 
елементів, д у х о в о  відпала від самодержавя 
і заступаючого самодержавне правительства. 
Ф і з и ч н е  вмішуване армії в політичну борбу 
явить ся тоді послідиим средством, хірургічною 
операциєю іп . ехігетіз і л іп ш е  д л я  к р а ю  
і д л  я а р м  і і, щ о б и т а к о ї  о п е р а ц и ї  з о 
в с ім  н е  б у л о  п о т р іб н о » .

Ми навели сей висказ росийских револю- 
ционїстів тому, бо він характеристичний не тіль
ко для теперішних росийских відносин, але і... 
для наших галицких. Приняло ся в нашій бого- 
спасаємій галицко-рускій суспільности, що леда 
цьвіркун рег Гає еі пеГаз може накинути ся пу- 
блично на «Руслана», а вевно він одержить

апробату «найпочитнїйшого органу всеї Руси- 
України». Так було і зі справою Потемкина.

По всі часи і у всіх народів армія була за
всїгди синонімом вірности і послуху, а зломанє 
війскової присяги вважало ся найтяжшим зі зло
чинів. Колиж в Росиї вже і ся суспільна звязь 
розпускає ся і рве ся, то оно е тілько ознакою 
цілковитого розкладу царизму. Тому сі факти 
е пригідні і пожадані для нас, що бажаємо ці
лій Росиї, а в особенности нашій Україні консти- 
туцийного ладу. Однак щоби апотеозувати такі 
діла, а їх справцїв представляти героями сво
боди, на се нема жадної підстави, і на се не по- 
зваляють етичні засади. Такою самою пригідною 
подією є ціла япаньско-росийска війна, однак 
мимо сего не можна твердити, щоби Япапцї 
підняли єї для «цивілїзациї» для «ідеї поступу; 
они дїлають прямо зі свого економічно-нацио- 
нального егоїзму. Тому і всякі япанофільскі оду- 
шевленя не є на місци. До тої самої катеґориї 
пригідних обставин належать турецко-вірменьскі 
задирки на Кавказі, социялїстичні затії в Кон- 
ґресівцї, жидівскі погроми на Україні, безсиль
ність адмінїстрациї і заникаюча безпечність жи- 
тя і майна, ватаги розбишак, які Внаслідок сего 
потворили ся в сусідстві росийских міст і мі
сточок, дальше заповідаючий ся на сей рік го
лод в центральних московских Губерніях, а вкін- 
ци і холера могла би причинити ся до більшої 
паніки і нужди росийскої суспільности, але все 
те не можна брати на рахунок сьвідомої цїли і 
средств дїяльности в інтересі суспільности і 
державних реформ.

Ся частина росийскої суспільности, що 
справді сьвідомо іде за провідною ідеєю ле
гальної свободи, а не самоволі і анархізму, чи
слить ся вправдї з наведеними висше обстави
нами, як з кождим независимим від своєї волі 
фактом, однак шукає инших доріг для осягне- 
ня ідеальної цїли. До тих «Потемкинцї» не нале
жали і для них навіть росийскі революционери 
мають тілько слова осуду і пожалуваня.

ВІД АДМІНЇСТРАЦИЇ. При зміні місяця про
сим наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
-  Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Мариї 

Магдалини; римо-кат.: Домініка. — В с у б о т у :  
руско-кат.: Теофіля, Трофима; римо кат.: Матери 
Божої снїж.

—  Пяте віче католиків Австриї відбуде ся, як 
ми онодї оповістили, у Відни в падолисті с. р. 
Комітет приготовляючий замикає листу бесідни
ків і референтів віча з днем 10. с. м., азглядно 
єї вже тепер можна назвати повного. Яко рефе
ренти виступлять між иншими: пос. проф. Оле- 
ксандер Б а р в і н ь с к и й  (про шкільництво), пос. 
кс. Стоян, радник двора др. Вільман (з Сольно- 
города), пос. Шоасволь (Стирия), пос. Повше 
(Країна), пос. ГаГендорфер (Стирия), пос. Ляозер 
(Передарулянїя), пос. Ельц (Гор. Австрия) і ин. 
Кождий реферат буде кінчити са резолюциями, 
котрі для інформациї учасників віча будуть ого
лошені перед з'їздом. На вічу будуть промовляти: 
кс. архіеп. Теодорович зі Львова (отворить віче), 
пос. др. Грубан (Морава), пос. кн. Ліхтенштайи 
(Відень), пос. др. Шустершіц (Країна) і О. Боасе

— Про®, др. Щурат, як ми свого часу доносили, 
дістав від угорского правительства місию, від
найти місце похована мощий Симеона Форґача, 
великого угорского патриота і повстанця з 1703 
р., який послїдні роки житя перевів на прогна- 
ню на дворі Вишневецких в Вишнївци коло 
Кременця. Др. Щурат кермуючись записками 
з місцевих книг парохіяльних, найшов гріб Фор
ґача на цвинтари православної церкви (яка бу- 
була колись католицким костелом) в Вишнївци, 
а на гробі памятник з виритим назвищем Фор
ґача. Крім того постарав ся о дозвіл отвореня 
гробу і в тій цїли був на авдиєнциї у римо кат. 
єпископа житомірского, кс. Нєдзялковского, який 
ввічливо нриняв д-ра Щурата і, мимоходом ка
жучи, розмовляв з ним по україньски, якою то 
мовою кс еписк. Нєдзялковский поправно воло
діє. По одержаню реляциї про хід справи, угор- 
ске правительство вислало до Вишнївця проф. 
Авреля Терека, антропольоґа з Будапешту, і ди
ректора археольоґічного музею в Кошицях, Мі- 
халїка, в цїли аґноскованя мощів. Вчера саме 
прибули оба угорскі учені до Львова і в сих 
днях виїздять з д-ром Щуратом до Вишнївчика.
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Адамского в Золочеві, Юл. Адамского і Вол. 
Пеца в Ярославі, Ад. Ямполєра і Едв. Люсевича 
в Бродах, Юл. Кубракевича, Тад. Каньовского і 
Стан. Німця в Стрию, Ів. Стоцка у Львові (II ґ.), 
Мар. Добряньского в Самборі, кс. П. Древєцкого 
в Дрогобичи, Евг. Любич Моги.іьницкого і Стан. 
Фальковского у Львові (V ґ.), др. Ст. Черского 
і Ів. Соляка в Перемишли (І ґ.), Ігн. Бнюстов- 
ского і Фр, Любася в Тернополи (І ґ.), Бр. Ко- 
зловского і Л. Фрончка у Львові (ґімн. Франц 
Иосифа), Евг. Кухарского і Ів. Авґустиньского у 
Львові (VII ґ.); в реальних школах: Альф. Райха 
і Т. Борчовского в Короснї. Йоах. Френкля в 
Снятинї, Ант. Ринєвича в Станиславові, Стан. 
Строньского і Евг. Ґроса у Львові (II р. шк.) і 
Зишу Басса в Тернополи.

Кр. рада шк. перенесла заст. учителів в 
ґімназиях: Ад. Учика з Вадович до Стрия, Арґ. 
Цьвиковского з Тарнова до Бродів, П. Засовско- 
го з Тарнова до Сянока, Ів. Сєрославского з Н. 
Ранча до Сянока, Ант. Божемского з Н. Санча 
до Тернополя (І ґ.), Стан. Палюховского зі Стрия 
до Львова (II ґ .) , Йос. Кебузиньского і Меч. Арнд- 
та зі Стрия до Ряшева, Як. Крупу з Ряшева до 
Стрия Брон. Кричиньского зі Львова др Н. Сан
ча, Йос. Ваєра з Н. Санча до Самбора, Йос. Ста- 
хнїка з Дембицї до Стрия, Як. Бохосєвича зі 
Стрия до Бродів, Бол. Рахлєвича зі Львова до 
Ясла, Иос. Заячківского з Сянока до Переми- 
сля (І ґ.), Пав. Ковальского зі Львова до Пере
мишля (І ґ), Вол. Мілєра і Фр. Бараньского з 
Сянока до Львова (VII ґ.), Тад. Харзєвского зі 
Львова до Тернополя (І ґ.), Тад. Яницкого зі 
Львова до Сянока, Олекс. Стисного з Кракова 
до Самбора; в реальн. школах: Ант. Ролянда зі 
Львова до Снятина, Вол. Вєржбицкого з Терно
поля до Тарнова, Стан. Пшона зі Станиславова 
до Кракова, Йос. Бєдраву зі Станиславова до 
Львова, Людв. Ґедріха з Тернополя до Кракова 
і Ів. Ґрондальчика з Коросна до Станиславова.

— Пожари. В Черлянах згоріли дня 23. м. м. 
від грому дві стодоли і дах дому, в якім мі
стить ся почтовай уряд. Шкода виносить 2.500 
К. — В Настасові, тернопільского повіта. згоріло 
дня 29. м. м. 39 господарств, вартости 36.000 К. 
Обезпечених було 28 домів на 16.000 К. — Дня 
20. м. м. о 5. год. рано вибух огонь в Мединичах, 
дрогобицкого повіта, і знищив три господарства. 
Скорше чим місцева сикавка прибув на ратунок 
пожарний стяг „Сокола" з сикавкою з сусїдних 
Ріпчиць і єму належить завдячити скоре зльо- 
калізованє пожару.

— З зелїзниць. З  днем 9. липня с. р. отворено 
в окрузі ц. к. Дирекциї зелїзниць державних в 
Пільзнї поміж стациями Константінсбад і Весе- 
ріц при кільометрі 21 ’/» шляху Найгоф-Весеріц 
приставок особовий „Константінсбад* для руху 
особового і ограниченого руху пакункового. — 
Експедиция подорожних і пакунків відбуває ся 
за доплатою в поїзді.

— Спис жертв на удержінє рускої призатно 
жіночої семінари: учительскої Руского Тов а пе- 
даі'оґічного у Львові:

В ц ь в і т н и  1905 зложили Вп.

По аґноскованю останків Форґача, евентуальне 
їх перевезене до Будапешту відбуло ба ся в 
жовтни с. р., рівночасно з неревезенєм до Буда
пешту тлінних останків Ракочого. В тім дни 
обходила би ціла Угорщина народне сьвято.

— З театральних кругів. Довголїтний і заслу
жений артист руского театру п. Андрій Шере- 
мета з жінкою попращав в сих днях руеку 
сцену, одержавши місце урядника в «Лемків- 
скім Банку» в Новім Санчи і посаду управителя 
«Україньскої бурси» в тім місті'. П. Шеремега 
трудив ся через 15 літ без перерви в нашім 
вандрівнім театрі, і дав ся пізнати галицкій Ру- 
си яко незрівнаний артист в комічних ролях 
і яко один з найповажнїйших членів театраль
ної дружини. П-ї Шереметова, сестра п-ї Ф. Ло- 
патиньскої, артистки міского театру у Львові, 
також щиро трудила ся протягом 8 ох ліг на 
сцені руского театру яко симпатична і талано
вита артистка. Пп. Шеремети полишають по 
собі щирий жаль у наших театроманів, перено
сячись з театру на далекі окраїни Руси, до Но
вого Санча. Поможи їм Боже ще довгі літа 
так щиро трудити ся около народної справи на 
Лемківщинї, як они служили доси довгі літа 
свому поневоленому народови зі сценічних ДО
Щ ОК. — Дирекция руского театру приняла в склад 
доужини п. Ольшаньекого, бувшого артиста сего 
театру. — Театр виїхав з Чорткова до Тлустого 
на кілька представлень, а звідтам має вибрати 
ся до Залїщиків. К. Л. з Чорткова.

— По американьски, чи по галицш? Те, про
що недавно теоретично вела ся дискусия в «Ру- 
слані» і в < Ділі», стало тепер актуальним. До’упра- 
вителя будови «Народної Гостинницї» зголосив 
ся вчера о год. 7. рано ученик VI. гімн, кляси 
і просив, щоби ему дати роботу при будові, бо 
він не може найти жадного иншого занятя. У- 
правитель зараз таки приймив єго. Хлопець вер
нув вще до дому, скинув студентску блюзку, на 
якій видніли два золоті паски і о 8. год. станув 
в цивільнім убраню, в студентскій шапці, до 
звичайної земної роботи, за яку поберае дві 
корони денно. Сей хлопець в учениквм рускої 
ґімназиї в Перемишли, пяту клясу покінчив з 
добрим поступом і зараз но 15. липня приїхав 
до Львова шукати вакацийного занятя. Єго отець, 
який помер перед кількома літами, був руским 
сьвящеником і оставив родину в біді. Прибувши 
до Львова, ученик не міг найти жадного занятя, 
тож скористав з нокінченя страйку і зголосив 
ся до найтяжшої роботи, при якій має намір о- 
стати аж до окінченя вакаций. Отже заходить 
тепер питане, чи оно так добре є і все в поряд
ку, чи може треба се трактувати як надзвичай
ний випадок і шукати сему заради? Згаданий 
ученик заробить тижнево 12 кор., а за цілий 
сей місяць по відтрученю неділь і сьвят (руских 
і польских) разом 48 корон. Припустім, що буде 
при тяжкій своїй праці, при дорожні у Львові і 
при браку відповідної кухні, видасть на прожи
ток 1 кор. денно, то се вчинить ЗІ кор. за мі
сяць; припустім дальше, що або буде спати під 
голим небом, на якімсь піддашу, чи може да
ром десь одержить нічліг, отже мешканє єго не 
буде нїчо коштувати, припустім вкінци, що наш 
Американець є цілковитим абстинентом, отже 
ні пе, ні курить, то всеж таки на знищену біли
зну, одіж і черевики при роботі треба відчи
слити бодай 10 кор. а на пране 1 кор. на цілий 
місяць Отже сума тих мінімальних видатків ви
носить за місяць 42 кор. так, що підприємчиво- 
му молодцеви за єго цїломісячну тяжку працю 
остане 6 корон, саме тільки, щоби заїхав назад 
до Перемишля до школи. Коли возьмемо під 
розвагу, що анї копане гнилої землі під фунда 
ти, анї ношене цегол при будові серед пороху 
та міскої куряви, не належать до здорових за
нять, що кождий муляр, напрацювавши ся в лі
ті, має богато ферияльних днів в зимі, а наш 
Американець буде куняти в глїтній клясї або в 
тіснім покоїку над книжкою, що товариство і 
спосіб житя дневного зарібника є вельми непри- 
гожі для образуючого ся молодця — то хиба 
досить підстави, щоби сказати: нї, се не по аме
риканьски, — се но галицки! По галицки і тому, 
що деинде є досить вакацийних кольонїй, щоби 
уможливити убогій шкільній молодїжи побут на 
селї, серед природи, в услівях, корисних для 
розвиваючого ся тіла і духа. Колиж у нас є не 
можливі такі вакацийні кольонїї для ґімназия- 
стів, то повинні бодай учителі, чи господарі кляс 
запитувати кождого ученика при кінци курсу, 
як і де він має намір перебути вакациї, а з дру
гої сторони відозвою візвати добрих людий, чи 
то бездітних, чи потребуючих шкільної помочи 
і опіки для своїх дїтий, щоби надсилали свої 
зголошеня що до принятя в свій дім на фериї 
одного з поручених школою учеників. Тим спо
собом запобігло би ся ось таким випадкам як 
теперішний, який по нашій думці, як з одної 
сторони приносить честь енерґічному хлопакови, 
так з другої окриває соромом нашу апатичну су
спільність.

— Краєаа рада шкільна іменувала заступника
ми учителів в ґімназиях східної Галичини: Евг. 
Бачиньского, Гіл. Бриковича, Олекс. Бойцуна і 
Петра Мороза в рускій ґімназиї в Тернополи, 
Івана Бо нара в руск. ґімн. в Перемишли, Бол.

ня '905. р. суму 3493 корон 28 с. Виділ руского 
Товариства педаґоґічного і Дирекция семінариї 
складають прилюдно всім П. Т. Добродіям, як 
Хв. Товариствам, так всім поодиноким жертво
давцям, сердечну подяку і просять не забувати 
на сю так важну і потрібну інституцию в буду
чім році шкільнім, бо она не може сама з низ- 
ких і не многих оплат ніяким чином удержати 
ся. — За  Виділ Р. Товариства педаґоґічного Лі 
Алнськевич, касиєр.

— Родимці! Памятайтв про бурсу „Шкільної 
Помочи" в Снятинї. яка удержує убогих учеників 
реальної школи.

Всячина.
— Курене тютюну у дїтий. Найви сша санітар 

на рада у Відни займала ся сими Днями внесе- 
нєм, яке домагало ся закона, що зберігав би 
дїтий від куреня тютюну, іменно заборонено 
під карою продавати тютюн особам низше 16 
літ. Реферат в тій справі припав санітарному 
радникови, прод. Екснерови, котрий висказав 
погляд, що такий закон не дуже був би успіш
ний, бо нагляд над єго виконуванєм вимагав би 
великого полїцийного апарату. Як би дітям не 
вільно було продавати тютюну, то старші люди, 
пр. родичі або майсти не могли би посилати 
синів або термінаторів по циґари, а з другої 
сторони такий припис зовсім не перешкодив би 
дітям курити тютюну. Успішним був би такий 
закон, як би єго сполучено з забороною куреня 
тютюну дітьми низше 16 літ. А нерозумно за
бороняти хлопцеви брати папіроску до рота, але 
рівночасно пр. втихомирювати діти горівкою.
В такім случаю треба би подумати, чи не роз- 
ширитиб також обмежена на инші небезпечно- 
сти. Як довго се не стане ся, проектований за
кон не богато поможе.

— Як відріжнити їдомі гриби ВІД ЇДО8ИТИХ?
Кілько то разів доводить ся читати, що там а 
там ціла родина зійшла зі сьвіта тому, що на
їла ся^'довитих грибів. Господині по селах здебіль
шого знають, котрий гриб добрий а котрий не- 
здалий; але все таки нераз лучає ся і найліп
шій ґаздині, котра на сих справах розуміє ся, 
що не довидить, не догляне і з того ціле неща- 
стє. Тому подаємо ради що до того, як треба 
пізнавати, котрий гриб їдомий, а котрий нї. Тре
ба знати, що 1) кождий нездалий, їдовитий гриб 
має дуже противний запах, як єго роздушити 
в пальцях. 2) Тоті гриби, що мають у собі мо
лочко, по більшій части їдовиті. 3) Як переку
сити кавальчик гриба а на язиці почує ся, що 
щось ніби щипає або пече, то знак тому, що 
гриб їдовитий. Таку пробу можна зробити сьмі- 
ло, бо їди у однім грибі все небогато і тота не
величка скількість не може зашкодити. 4) Як 
перекраяти гриб, то, як він їдовитий, зараз тото 
перекраяне місце посиніє або почорніє. 5) Не 
треба ніколи варити старих грибів ногнилих на
віть, як би вони не були їдовиті. 6) На остатку 
скажемо, що і найбільш їдовитого гриба можна 
зробити нешкідливим а то таким способом: 
гриби вже готові, покраяні, лиш би вже їх ки
дати в окріп — от тоді добре їх вкинути у вин
ний оцет, щоби там постояли якийсь час. Вин
ний оцет усуває по більшій части всї шкідливі 
складники і, таким чином тоті гриби, що ними 
могла отроїти ся ціла родина, цілком добрі для 
їди, нічого не шкодять. А так загалом всі ті, 
що збирають гриби, нехай добре дивлять ся на 
то, які гриби збирають, най собі затямлюють, 
котрі добрі, котрі нездалі, бо з грибами то так 
є, що той, що більше коло них ходить, ліпше 
знає, котрі добрі, ніж той, що довго вчить ся з 
книжок пізнавати, який котрий є. Але все таки, 
як хто не певний, чи котрий гриб не є їдови
тий, нехай кине їх до винного оцту.

— 1,000 000, 700 000, 5 0 0 0 0 0 , . . . 0  рублів, 
осийскі часописи доносять, що якийсь купець 

чи війековий надав в Марджуриї на зелізницю 
велику оковану зелізом паку, адресовану до Мо
скви розіе гезіапіе. В паці мали бути лїкарскі 
прибори тов-а .Червоного Хреста», але що єї тя
гар був незвичайний, а імя надавця незвісне, 
тому на граници Сибіру і Европи за дозволом 
міністерства зелїзниць отворено паку. На велике 
здивоване найдено в ній мішки з золотом і вар
тісними паперами на мілїон рублів. По перечи- 
сленю гроша написано в рапорті до міністерства, 
що в гіацї є о к о л о  1 міл. рублів і сейчас ви
слано паку дальше. Міністерство приказало те
леграфічно ще раз обчислити зміст паки, але 
що та посилка була вже в дорозі, задержено єї 
на одній з дальших стаций і начислено о к о л о  
700.000 рублів. При дальшім численю було вже 
лише о к о л о  пів мілїона рублів. Можна сподї- 
вати ся, замінують Газети, що заки пака при
буде до Москви, лишить ся в ній десять копійок.

_______  Добродії
(в коронах): С. Кульчицкий, Львів 4, Т. Ґодов 
ский, Збараж 2, о. М. Струминьский, Іване 1, о. 
Глїбовицкий, Полюхів 2, Д. Лукіянович, Львів 
105, о. Целевич, Кальна 2, сов. Струтиньский, 
Сараєво 10, о Левицкий, Івані»цї 5, Ковальчук, 
Бібрка 1'50, Гнатків 2, Т. Ґлїньский, Відень, 
складка 5, Тов. кред. уряд, і сьвящ., Львів 25,
— З  відчитів: д-ра Е. Мандичевского 14‘40, д-ра 
Вахнянина 750, д-ра Кобриньского 790, пооф. 
Людяевича 1190, д-ра Студиньского 14 05 і 10.50, 
філії в Калуши 6, філії в Дрогобичи 7 50, датки 
прелєґентів 267. — Разом 141 97. — В м а ю  
1905. Зложили Ви. Добродії: о. Вербенець, Ро- 
гізно 2, о. П. Мацьковский, Чорнокінцї 5, о. Лї- 
щиньский, Біла 2, др. Турин, Відень 5, о. В. Збу- 
довский, Зубрець 2, Д. Лукіянович, Львів 1, М. 
Грушівский, Львів 50, др. Кулачковский, Львів 
10, о. Лисинецкий, Космач 66, С. Кульчицкий, 
Львів 2, о. А. Наконечний, Дахнів 2, о. А. Пе- 
леньский, Книгиничі 4, П. Лісїкевич, Дахнів 
складка 2, о. Наконечний, Дахнів, складка 2, — 
складка на руки Вп. проф. Рибчука в Станисла
вові: др. Янович 4, Лев Гузар 3, радник Ле 
вицкий 2, о. Бариш 2, посол Гурик 1, Дуткевич 
2, Гаврилів 1, Якубович 1, Стеблецкий 2, П. 
Рибчук 2, о. Порайко 2. — 3  відчитів в Зо 
лочеві 22 88 корон. — Разом 199 88 корон.
В червни 1905. зложили Вп. Добр.: о. Тиховский 
Молошковичі, З, С. Лукашевска, Домброва 10. 
о. Погорецкий, Білина, З, А. Гучковский, Скни- 
лів 2, Я. Миколаєвич, Тернопіль З, Я. Вахнянин, 
Кристонопіл З, Т. Микитин, Чемеринцї 2, 3. Со- 
невицка, Тудорів 2.52, Ковальский, Романівна З, 
А. Фолюсевич, Величка 1, Тов. «Союз кредито
вий*, Львів 250, складка дівчат в Бережанах 23, 
складка учениць прив. руск. семінариї, Львів 6.—
З відчитів: філії в Залїщиках 22 23, філії в Ка
луши 9.20. — Р а з о м  326'95. — ,В липни 1905, 
(по день 25.) зложили: Вп. Добр.: Й. Кульчицкий 
Самбір, 2, В. Данилович, Ж овква 4, С. Хміль, 
Золочів 1, І. Лушпиньскии, Бобулинцї 1, складки 
на конф. учит. в Бібрцї на руки п. Ол. БурбеляІ 
1210 і на руки п. Ол. Луцївни 10 83, о. Е. Мен-1 
цїньский, Маластів 6. — Р а з о м  46 93. — Р а - |

Наука, штука, література
_______ , __________  _____________  _ _ , -  Руска хата, ілюстрована часописе лїтера-
зом зібрано від 1. вересня 1904. р до 25. лл.і тури, штуки і сучасного житя, містить в 14. ч.



—

з 20. липня 1905: Сильв. Яричевский: Гимн 
Рання година. — М. Михньовский: йрігіїїит ра- 
Ігіоіісит икгаіооЯІісит.— Гн. Ш питко: Іван Мудра- 
гель та єго пес Гривко. — Петро Карманьский 
Ремінїсценциї з Риму. — Джон Рескіп і его по 
гляди.— Кнут Гамсун: Пан (дальше). — Япан і 
Яцанцї.

Телеграми
з дня 3. серпня.

Берлін. З  Нового Черкавска доносять, що 
цілий полк козаків відказав полїциї помочи в 
усмирюванго розрухів. Телєґрафічний приказ 
міністра війни не поміг нічого, бо старшина 
полку не послухала.

Петербург. Президент ради міністрів, Соль 
ский, заявив, що реформи пічне ся заводити 
аж по покінченю війни.

Новий Йори. Росийский мінїстер Вітте при 
був ту вчера в полуднє накорабли «Цісар Віль- 
гельм».

Підчас подорожи Вітте в розмові з репор
тером бюра Райтера заявив, що сьвіт не знає 
росийских відносин і думає, що побіда Япанцїв 
є для Росиї великим нещастєм, та що Росия 
мусить бояти ся Япанцїв. Япанцї мусїли би посу
нути ся два рази так далеко наперед, аби могли 
диктувати Росиї услівя мира. Внутрішні відно
сини в Росиї не могуть впливати на заграничну 
політику.

Надіслане.
—  До милосерних сердець звертаємо ся з 

просьбою о підмогу для дуже убогої вдови по 
народнім учителю, без жадної ненсиї, з трема 
нелітними дітьми, без средств до житя. Ласкаві 
датки просимо присилати на руки адмінїстрациї 
«Руслана».

—  Убогий ученик з укінченою V. кл. рускої 
ґімназиї пошукує лєкциї, або бюрового занятя 
у Львові або на провінциї. Ласкаві зголошеня до 
адм. «Руслана».

За певну і добру льокацію
пору чаємо:

4 1/2% листи гіпогенні 
4%  листи гіпогенні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/3°/0 листи Банку крае- 

вого
4%  позичку краєву 
4°/0 обліїациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Кутки 
і паперцї Іі

о год. І

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всїхторговляхвкраю.
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„Зкїсшер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щядницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і иечлени; на жаданє звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтои).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер« своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах ^-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%і 
до позичок вимагає са першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра*.

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі*.

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер* на церкви, бурси, шко
ли і т. д.' 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер” 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ия.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацнї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.
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Всі календарі і часописи можна набувати 
в «Сокільскім Базарі*.

Розклад зелізничих поїздів від І. мав І905. (Час середно-европейский).

С о їо з з е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. с е р п н я  1 9 0  5.

Нова сензацийна
програма.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідИ І-іїе гред- 
ставленє. Білети вчаенійше можна набути в 
конторі Пльона ппи ул. Кароля Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі , І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.

В музичній бібліотеці' п. з.

„Торбан“
вийшли уже слідуючі твори:

ч. Автор Заголовок твору Ціна
К іс

1. Ярославенко і Любощі, вальцї на фортепян і 50
2. Ярославенко І Сьпіваник длн шк. нар. Ч. І. - 50

703. Лопатинськпй Не жартуй, мазурка на форт. —

700
2 15
515

ЦО02

0

Видає і висилає: Українська Накладня 
Львів, Вроновска 8.

Композициї Ярославенка на Фортепян

« „ Л Ю Б О Щ І В
вальці по К Р50,

ші-ий Народний Марш_ „ _ г _  а г
по К 100

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі, в Станиславові у Штавдахера, в Чер 
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер
нополя у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна.

Приходять до Львова (головний дворець): о год. Відходять зі Львова (головний дворець) ;
600
6-10

7-20
7-29
7- 50 
805 
815 
818
8- 50

Ю'05
10- 35 
1115
11- 55 

ГЗО 
1-40 
1-50 
230

1050
12*20

2-31

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/в— вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Гави рускої. Сокаля
з Станиславова, Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
в Гяшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копнчинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Грп- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия, Тухлї(18/,—3%),Сколього('/5 — 30/в) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги 

на дворець „Під.чамия“ 
з Підволочиск, Одеси, ірод ів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик, 

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, За їщик, Івани п., Скали, Гусятина

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан, Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова. Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (” , —3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля (’/6—30/, вкл ), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від 30/в), Калуша 
до Кракова, Відня, Броцлава, Берліна, Праги, 

з ДЕІрця ,,Підзамче“
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

| 9-23 |до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
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Л Ь О К А Л Ь Н І  п о ї з д и .

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  від 14/5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8-30 ран»

Ї Т І Л к К П  ЇТ Т П  Н Л Т Т Ї п ї  С ї - п а т а  гт \  п л  п а т

Приходять на головний дворець:
з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6’аО, 7-50 рано, 9-55 пе- 

редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), 116 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 416,
5 00 попол., 711, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8-18 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
4’32 попол., 815 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9'25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята:.

зі Ш ир ц я  1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї 
сьвята).

з Л ю б ін я  11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і р.-кат. сьвята,1.

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- 
европеиского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 559 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і  всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стові.м бюрі ц. к. держ. зелїзииць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); І2'30 по пол 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 2-Ю, 3’20 попол.. 
6-10, 7 30 і 7'55 веч.).

до Г а в п  р у с к о ї  1ГІ5 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/5 до 30/9 вкл.} 

1'35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі' і сьвята). 
3 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5 58 йополудни, 

до Щ ир ц я  1 55 попол.(від 1/6до 10/9 вкл. в неділі ісьвята) 
до Л ю б ін я  в ел. 215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


